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Lemmikkilinnut  Kaijuli  ry:n  kevätkokous  2015  

Pöytäkirja  

Aika:  Lauantai  14.3.2015  
Paikka:  Korkeasaaren  eläintarha,  Helsinki  
Läsnä:  Marika  Mäkilä,  Eveliina  Pätsi,  Arttu  Karppanen,  Jarkko  Leppänen,  Gunnthora  Hafsteinsdottir,  Jarmo  
Tuutti,  Anni  Pohja,  Henriikka  Hallamaa  ja  Sanna  Pitkäranta  

1.  Kokouksen  avaus  

Yhdistyksen  vs.  puheenjohtaja  Jarkko  Leppänen  avasi  kokouksen  kello  10.30.  

2.  Kokouksen  puheenjohtajan  ja  toimihenkilöiden  valinta  

Valittiin  kokouksen  puheenjohtajaksi  Jarkko  Leppänen  ja  sihteeriksi  Jarmo  Tuutti.  Pöytäkirjantarkastajiksi  
sekä  ääntenlaskijoiksi  Sanna  Pitkäranta  ja  Gunnthora  Hafsteinsdottir.  

3.  Kokouksen  laillisuuden  ja  päätösvaltaisuuden  toteaminen  

Todettiin  kokous  lailliseksi  ja  päätösvaltaiseksi.  

4.  Kokouksen  työjärjestyksen  hyväksyminen  

Hyväksyttiin  kokouksen  työjärjestys.  

5.  Edellisen  vuoden  tilinpäätöksen  ja  toimintakertomuksen  sekä  toiminnantarkastuskertomuksen  
esittely  ja  vahvistaminen  

Esiteltiin  tilinpäätös,  toimintakertomus  sekä  toiminnantarkastuskertomus  kokoukselle.  

6.  Vastuunvapauden  myöntäminen  hallitukselle  

Kohdan  ajaksi  valittiin  kokouksen  puheenjohtajaksi  Sanna  Pitkäranta.  Vastuunvapaus  myönnettiin  vuoden  
2014  hallitukselle.  

7.  Yhdistyksen  puheenjohtajan  valinta  vuodelle  2015  

Puheenjohtajaksi  valittiin  Jarkko  Leppänen  

8.  Muun  hallituksen  valinta  vuodelle  2015  

•   Varapuheenjohtaja:  Ida-­Emilia  Kaukonen  
•   Sihteeri:  Jarmo  Tuutti  
•   Jäsenvastaava:  Marika  Mäkilä  
•   Rahastonhoitaja:  Jarkko  Leppänen  
•   Yhteisövastaava:  Laure  Kurkela  
•   Tapahtumat:  Gunnthora  Hafsteinsdottir  

9.  Vuoden  2015  muut  toimihenkilöt  ja  työryhmät  

•   Viestintä:  Jarmo  Tuutti  
•   Yritysyhteistyö:  Sanna  Pitkäranta  
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•   Kasvatustoiminta:  Ida-­Emilia  Kaukonen  
•   Linturekisteri:  Anni  Pohja  
•   Sijoitusrinki:  Mia  Niemi  
•   Kaijutin:  Jarmo  Tuutti  
•   Uutiskirje:  Laure  Kurkela  
•   Nuorisotoiminta:  Sanna  Pitkäranta  
•   Yhteiskunnallinen  vaikuttaminen:  Jarmo  Tuutti  

10.  Muut  esille  tulevat  asiat  

•   Paikallistoiminnan  sijaan  puhutaan  jatkossa  yleisesti  toiminnasta.  Paikallisia  tapahtumia  järjestetään  
jäsenten  toimesta.  Tapahtumavastaava  koordinoi  tätä.  

•   Sijoitusringin  toimintaa  kehitetään  ja  se  nimetään  uudelleen.  Tästä  järjestetään  nimikilpailu.  
•   Hoitorinki  lopetetaan.  
•   Tutustumisrinki  lopetetaan.  
•   Kirjasto  lopetetaan,  hyvät  kirjat  myydään.  
•   Myönnetään  tilinkäyttöoikeudet  Jarkko  Leppäselle  ja  Marika  Mäkilälle.  Lopetetaan  tilinkäyttöoikeus  

väistyvältä  rahastonhoitajalta  Maarit  Räinältä.  

11.  Kokouksen  päättäminen  

Puheenjohtaja  Jarkko  Leppänen  päätti  kokouksen  kello  11.55.  

  

Liitteet  

Liite  1  –  Esityslista  
Liite  2  –  Toimintakertomus  vuodelta  2014  
Liite  3  –  Tilinpäätös  vuodelta  2014  
Liite  4  –  Toiminnantarkastuskertomus  2014  

  

Allekirjoitukset  

  

  

  

Puheenjohtaja                     Sihteeri  
Jarkko  Leppänen                  Jarmo  Tuutti  

  

  

  

Pöytäkirjantarkastaja                  Pöytäkirjantarkastaja  
Sanna  Pitkäranta                  Gunnthora  Hafsteinsdottir  

  


